
Consolidarea încrederii publice și a
rezilienței democratice, discutată în
cadrul unei conferințe internaționale,
la Chișinău

Astăzi, țara noastră găzduiește Conferința Internațională „Abordări ale guvernanței pe
mai multe niveluri pentru consolidarea rezilienței democratice și construirea încrederii
publice”, desfășurată în contextul Președinției Republicii Moldova a Comitetului de
Miniștri al Consiliului Europei.

Evenimentul a reunit reprezentanți ai autorităților naționale, locale și regionale, ai
instituțiilor europene și organizațiilor internaționale, experți și reprezentanți ai
societății civile. Discuțiile s-au axat pe cooperarea dintre diferite niveluri de guvernare,
participarea cetățenilor la procesul decizional și prestarea unor servicii publice mai
bune pentru oameni.

Prezent la eveniment, Secretarul general al Guvernului, Alexei Buzu, a subliniat că
încrederea cetățenilor și reziliența democratică se construiesc zi de zi, printr-o
guvernanță transparentă, responsabilă și exercitată împreună cu oamenii. Șeful
Cancelariei de Stat a menționat că reforma administrației publice locale reprezintă o
oportunitate de a împuternici cetățenii și de a oferi aleșilor locali mai multă capacitate
administrativă și resurse pentru a răspunde eficient nevoilor comunităților.

„Trebuie să ne asigurăm că, indiferent unde ne aflăm — într-un minister, într-o
agenție, într-o primărie sau în orice altă instituție publică — niciun copil, nicio familie și
niciun om aflat în dificultate nu rămâne invizibil. Sper că, peste câțiva ani, vom putea
privi cu mândrie această reformă, ca pe un pas necesar pentru primării mai puternice,
localități mai dezvoltate și servicii mai bune pentru oameni”, a declarat Alexei Buzu.

În cadrul conferinței, participanții au făcut schimb de bune practici privind consultarea
publică, cooperarea dintre autorități și implicarea cetățenilor în procesele de reformă.
Discuțiile au vizat, de asemenea, experiențe internaționale în domeniul reformei
administrației publice locale, îmbunătățirea prestării serviciilor publice, precum și
dezvoltarea cooperării intermunicipale și interregionale.


